

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE: 23. SRPNA 2016

ČJ.:

Sp. značka: MMCH/85069/2016/OKP/Jel

VYŘIZUJE: Bc. Alena Jelínková

TEL.: 474637211

FAX:

MOBIL:

E-MAIL: a.jelinkova@chomutov-mesto.cz

DATUM: 6. 9. 2016

Informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Na základě Vaší žádosti ze dne 23. srpna 2016 Vám sděluji následující informace:

Vážená paní,

na základě žádosti o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím sdělujeme:

- 1. Ve své odpovědi zmiňujete právní analýzu okolností podnájmu areálu Kamencového jezera firmě CV Relax prostřednictvím Správy sportovních zařízení Chomutov (dále jen podnájem) a její výsledek – tedy, že je vše promlčeno. O jakou analýzu se jedná a co přesně bylo předmětem zkoumání? Kdo ji zpracoval, kde a kdy tuto analýzu zveřejníte včetně jejího zadání?*

Odpověď: okolnosti podnájmu byly konzultovány toliko ústně s několika různými právníky, nešlo o komplexní písemně zpracovanou analýzu. Konzultace probíhaly průběžně podle časových možností, neboť od začátku volebního období bylo třeba řešit velké množství záležitostí. Ohledně Kamencového jezera bylo prioritou jeho opětovné převzetí pod správu města, takže otázka případné náhrady škody byla spíše vedlejším problémem.

- 2. Které konkrétní osoby jsou členy současného zastupitelstva a zároveň byly zodpovědné za schválení nevýhodného podnájmu? Rádi bychom tyto osoby také kontaktovali. Opravdu je zajímavé, že předchozí zastupitelstvo nic nekonalo, ale to současné má ve své kompetenci vypovězení smlouvy o podnájmu a s tím spojené finanční operace. Je k dispozici analýza současného stavu areálu Kamencového jezera a posouzení plnění smlouvy ze strany pronajíjemce? Podle aktuálních informací byl areál systematicky zanedbáván i přesto, že město a kraj přispívaly na provoz. S tím souvisí i další dotaz.*

Odpověď: udělení souhlasu s uzavřením podnájemní smlouvy bylo v kompetenci rady města, která také uzavření podnájemní smlouvy schválila. V době schvalování předmětného podnájemního byli ze současných zastupitelů členy rady Mgr. Jan Mareš a Jana Vaňhová.

3. *Kolik město Chomutov přispívalo na provoz areálu Kamencového jezera po jeho podnájmu. Zajímají nás veškeré finanční příspěvky poskytnuté všem zúčastněným stranám v souvislosti s Kamencovým jezerem.*

Odpověď: souhrn všech vynaložených nákladů je obsažen v příloze č. 1

4. *O jakých trestních oznámeních mířících na nevýhodný podnájem píšete ve svém dopise? Prosíme o konkrétní údaje. Pokusíte se podniknout nějakou akci vedoucí k nápravě morálního prostředí chomutovské radnice a vyvození osobní zodpovědnosti viníků nevýhodného podnájemního a značné ekonomické ztráty města Chomutova. Jsme toho názoru, že byste tak měli učinit a myslíme si, že je potřeba ještě jednou zvážit charakter pravděpodobného trestného činu. I když je možné, že případné korupční jednání z roku 2008 je již promlčeno, tak v dalších letech mohlo dojít k jiným trestným činům v souvislosti s podnájemem. A to především porušení povinností při správě cizího majetku nebo spoluúčast na trestném činu (nekonání a vědomé krytí).*

Odpověď: město Chomutov žádné trestní oznámení nepodalo. Na podezřelý pronájem upozornila reportáž České televize – Reportéři ČT. Právě tuto reportáž policie analyzovala a dospěla k názoru, že mohlo dojít k porušování povinností při správě cizího majetku. Od magistrátu si vyžádala všechny dokumenty, zápisy z jednání i nájemní smlouvu. Po prověření všech dostupných materiálů Policie ČR případ odložila.

Ve veřejném prostoru a debatě okolo pronájemního také proběhla oznámení o podání trestního oznámení. Zda se nakonec tak opravdu stalo, nemůžeme jako město zjistit, protože nemáme přístup k informacím policie nebo státního zastupitelství.

V současné době veškeré kroky radnice směřují k maximální transparentnosti všech úkonů tak, aby činnost města mohli občané Chomutova mít pod kontrolou.

